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                                                                                                                                                                                                                                                                                             АДМИНИСТРАЦИЯ  КИТЕРМИНСКОГО  СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
        КРУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

13 февраля 2023 года                                                                                      № 15                          
с. Китерма

О внесении изменений в постановление Администрации Китерминского сельского поселения от 08.05.2020 № 36 «Об утверждении Административного  регламента предоставления  муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земельного участка,  находящегося в  собственности Китерминского  сельского  поселения Крутинского  муниципального района Омской  области, без предоставления земельного   участка и установления сервитута»

Руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 N 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Китерминского сельского поселения

ПостановляЮ:

1.Внести в постановление Администрации Китерминского сельского   поселения от 08.05.2020 № 36 «Об утверждении Административного  регламента предоставления  муниципальной услуги «Выдача разрешения на использование земельного участка,  находящегося в  собственности Китерминского  сельского  поселения Крутинского  муниципального района Омской  области, без предоставления земельного   участка и установления сервитута» следующие изменения:

1.1. Подпункт 3 пункта 15 Регламента изложить в следующей редакции:
«3) схема границ земель или части земельного участка на кадастровом плане территории, на которой планируется размещение объекта. Схема границ составляется с использованием материалов инженерно-геодезических изысканий и сведений государственного кадастра недвижимости и должна содержать в текстовой и графической части следующие сведения о землях или части земельного участка, необходимых для размещения объекта:

- описание границ с указанием координат характерных точек (смежные землепользователи, обеспеченность подъездными путями, наличие охраняемых объектов (в том числе природных, культурных));

- характеристики поворотных точек, дирекционных углов, длин линий;

- характеристики и расположение существующих инженерных сетей, коммуникаций и сооружений;

- охранные (для размещений линейных объектов), санитарно-защитные (при наличии) и иные зоны (в том числе проектируемые);

- принятые условные обозначения.»

1.2.   Пункт 27  Регламента дополнить подпунктами г) и д) следующего содержания:
«г) земельный участок не находится в государственной или муниципальной собственности и (или) не расположен на территории Омской области;

д) земельный участок является предметом аукциона, извещение о проведении которого размещено в установленном порядке не предусматривает.»

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию (обнародованию), а также размещению на сайте администрации Китерминского сельского поселения www.ktrm.krutin.omskportal.ru и вступает в силу с момента опубликования (обнародования). 

3. Контроль за исполнением настоящего  постановления оставляю за главой.

Глава Китерминского 

сельского  поселения                                                       А.А.Петров
