Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Численность действующих депутатов Совета Китерминского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области в 2022 году составила 9 человек. Все депутаты предоставили   Губернатору Омской области В.П. Хоценко Уведомления о несовершении сделок, предусмотренных частью 1 статьи 3 Федерального закона от 3 декабря 2012 года № 230-ФЗ "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам". Нарушений действующего законодательства депутатами Совета Китерминского сельского поселения Крутинского муниципального района Омской области не выявлено.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2023 год в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29 декабря 2022г. № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми гражданами в период проведения специальной военной операции " в сети "Интернет" не размещаются.
Глава Китерминского сельского поселения, 9 депутатов Совета Китерминского сельского поселения исполнили обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и проверке достоверности и полноты данных сведений.

