Как сообщить о фактах коррупции
Способы направления обращений по фактам коррупции
Обращения о конкретных фактах коррупции на территории Китерминского сельского поселения можно направит следующими способами:

1. Написать письмо и отправить его по почте по адресу: 646135, Омская область, Крутинский район, с. Китерма, ул. Ленина, 25.

2. Написать письмо, направить его лично по адресу: Омская область, Крутинский район, с. Китерма, ул. Ленина, 25 и сдать его на регистрацию специалисту, ответственному за регистрацию поступающей документации. Приём документов производится с понедельника по четверг с 08-30 до 12-30, с 14-00 до 17-45, в пятницу до 16-30. При себе иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.
3. Записаться на личный прием к Главе Китерминского сельского поселения можно в Администрации Китерминского сельского поселения, расположенной по адресу: Омская область, Крутинский район, С. Китерма, ул. Ленина, 25 или по телефону 8(38167)39-266. При себе иметь паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.
4. Написать письмо и отправить его на адрес электронной почты: kitermin@krutin.omskportal.ru.
5. Позвонить по телефону “Горячей линии» 8(38167) 39-266. 

Справки по обращениям можно получить по телефону: 8(38167)39-266. 

При направлении обращения, согласно Федерального закона от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Вам необходимо указать свою фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии), почтовый адрес, по которому должны быть направлены ответ либо уведомление о переадресации обращения, а также изложить суть предложения, заявления или жалобы (Часть 1 статьи 7 Федерального закона Российской Федерации от 02.05.2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»). В случае отсутствия указанных обязательных реквизитов , обращение будет оставлено без ответа (Часть 1 статьи 11 ФЗ № 59). В тексте сообщения необходимо подробно описать события, время, дату, участников. Указать информацию о себе ( фамилия, имя, отчество), а также свои контактные реквизиты, такие как телефон, адрес электронной почты, почтовый адрес. Конфиденциальность  информации гарантируется. Обращения не принимаются к рассмотрению, если:

- в нем содержится нецензурная лексика, оскорбительные выражения;

- отсутствуют данные о заявителе (фамилия, имя, отчество);

- указан неполный или недостоверный почтовый адрес или адрес электронной почты;

- обращение не адресовано Главе Китерминского сельского поселения;

- обращение не содержит конкретных заявлений, жалоб, предложений.

 Ответ автору обращения направляется:

- в форме электронного документа, при наличии фамилии, имени, отчества и адреса электронной почты;

- в письменной форме, при наличии фамилии, имени, отчества и почтового адреса.

Все поступившие сообщения будет рассматривать Комиссия по противодействию коррупции в Администрации Китерминского сельского поселения, при необходимости информация будет направлена в правоохранительные органы.

Обращение граждан по фактам коррупции – это обращения, в которых содержатся конкретные факты, указывающие на то, что действия (бездействие) муниципальных служащих органов местного самоуправления Китерминского сельского поселения, работников муниципальных организаций, связанных с незаконным использованием должностного положения вопреки законным интересам заявителя в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, имущественных прав для себя или для третьих лиц, в том числе информация о несоблюдении муниципальным служащим обязанностей, ограничений и запретов, связанных с муниципальной службой, требований к служебному поведению муниципальных служащих, а также о наличии у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, о возникновении конфликта интересов.
Коррупция – злоупотребление служебным положением, дача взятки получение  взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами;

- совершение вышеперечисленных деяний от имени или в интересах юридического лица (ст. 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).

Конфликт интересов – ситуация, при которой личная заинтересованность (прямая или косвенная) лица, замещающего должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное исполнение им должностных (служебных) обязанностей (осуществление полномочий) (ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).
Личная заинтересованность – возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких – либо выгод (преимуществ) лицом, замещающим должность, замещение которой предусматривает обязанность принимать меры по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми указанное лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями (ч. 2 ст. 10 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»).

К обращениям по фактам коррупции не относятся обращения о фактах нарушения муниципальными служащими служебной дисциплины.

