Меры социальной поддержки: ОСНОВНЫЕ ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ПРАВА И ЛЬГОТЫ УЧАСТНИКОВ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ И ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ
3 апреля 2025

Общие права и льготы, установленные на федеральном уровне:
Участники специальной военной операции (СВО) и члены их семей имеют право на получение бесплатно всех видов юридической помощи (Федеральный закон от 13.06.2023 № 225-ФЗ).
Установлена единовременная выплата в размере 5 млн рублей в случае гибели участника СВО. На выплату вправе рассчитывать члены семьи погибшего. В случае увечья размер выплаты составит 3 млн рублей Указ Президента РФ от 05.03.2022 № 98).
Установлена единовременная выплата в размере 195 000 рублей для мобилизованных, военнослужащих, проходивших службу по призыву в Вооруженных Силах РФ и войсках национальной гвардии РФ, иных граждан РФ и иностранных граждан, заключивших в период проведения СВО контракт на службу в Вооруженных Силах РФ на год или больший срок (Указ Президента РФ от 02.11.2022 № 787).
Доходы мобилизованных не учитываются при оценке нуждаемости их семей в мерах социальной поддержки. Речь идет о пособии женщинам, вставшим на учет в ранние сроки беременности, ежемесячной выплате на детей, выплате в связи с рождением ребенка и социальном контракте (Постановление Правительства РФ от 29.10.2022 № 1933).
Члены семей военнослужащих имеют право на санаторно-курортное лечение и организованный отдых в санаториях, домах отдыха, на базах отдыха, в пансионатах, детских оздоровительных лагерях, на туристских базах федеральных органов исполнительной власти и федеральных государственных органов, в которых предусмотрена военная служба. 
Для получения путевки нужно направить в санаторно-курортную организацию заявление и медицинскую справку на каждого члена семьи (Федеральный закон от 27.05.1998 № 76-ФЗ).
Участники СВО могут быть освобождены от уголовной ответственности в случае награждения государственной наградой в период прохождения военной службы или в случае увольнения с военной службы по следующим причинам (распространяется на тех, кто совершил преступления небольшой или средней тяжести): достижения предельного возраста пребывания на военной службе; негодности к военной службе по состоянию здоровья; в связи с окончанием периода мобилизации, отменой военного положения и (или) истечением военного времени (Федеральный закон от 23 марта 2024 г. № 64-ФЗ).
Единовременную выплату в размере 400 000 рублей получат россияне и иностранцы, которые в период с 1 августа по 31 декабря 2024 г. заключили на год или больший срок контракт с Вооруженными Силами РФ для участия в СВО (Указ Президента РФ от 31 июля 2024 г. № 644).
Определены особенности возмещения расходов на погребение военнослужащих, добровольцев, ветеранов и инвалидов боевых действий (Федеральный закон от 6 апреля 2024 г. № 71-ФЗ).
Установлен упрощенный порядок приема в гражданство РФ: иностранных граждан, заключивших в период проведения СВО контракт о прохождении военной службы в Вооруженных Силах РФ или воинских формированиях либо уже проходящих такую военную службу; иностранных граждан, уволенных с военной службы в период проведения СВО;
их родителей, супругов и детей (Указ Президента РФ от 4 января 2024 г. № 10).
Военнослужащим, военным пенсионерам и членам их семей, имеющим право на бесплатный проезд, возмещаются расходы на использование личного автомобиля в командировках и отпусках. Порядок возмещения расходов определятся МВД, Минобороны и другими органами, где предусмотрена военная служба (Постановление Правительства РФ от 3 сентября 2024 г. № 1213).
Ипотека и кредиты
Введены кредитные каникулы для граждан, которые до мобилизации или участия в СВО взяли ипотеку, кредит или микрозаем (Федеральный закон от 07.10.2022 № 377-ФЗ).
Участников СВО освободили от уплаты процентов по кредитам после окончания кредитных каникул, (кроме ипотеки) (Федеральный закон от 6 апреля 2024 г. № 72-ФЗ).
Установлен единый перечень оснований для приостановления судебного и исполнительного производства в связи с участием человека в боевых действиях в составе Вооруженных Сил РФ или других законных формирований. Введен запрет на арест денежных средств, выплачиваемых участникам СВО и мобилизованным. Пересылка писем для военнослужащих стала бесплатной (Федеральный закон от 29.12.2022 № 603-ФЗ).
При гибели заемщика в ходе СВО или признания его инвалидом 1 группы члены его семьи могут рассчитывать на списание кредитных обязательств (Федеральный закон  от 28.04.2023 № 160-ФЗ).
Программа льготного автокредитования распространена на граждан, проходящих военную службу по контракту или по призыву, членов их семей и военных пенсионеров (Постановление Правительства РФ от 19.12.2022№ 2345).
В рамках льготных ипотечных программ для участников СВО и мобилизованных может быть увеличен предельный срок регистрации по адресам построенного или купленного жилья и госрегистрации прав на дома. Продлевается этот срок на период приостановления исполнения заемщиком обязательств по кредиту (Постановление Правительства РФ от 09.03.2023 № 369).
Льготы в жилищной сфере
При предоставлении жилья размер общей площади помещения определяется исходя из состава семьи на дату смерти военнослужащего, в том числе с учетом детей, рожденных после его смерти (Федеральный закон от 14.07.2022 № 282-ФЗ).
Дети, которые остались без попечения родителей, принимавших участие в СВО, получили преимущественное право на обеспечение жильем (Федеральный закон от 29.05.2023 189-ФЗ).
Участникам СВО и членам их семей не начисляются пени за просрочку коммунальных платежей. Добровольцы могут получить бесплатную реабилитацию и путевки в санатории (Федеральный закон от 13.06.2023№ 229-ФЗ).
Утвержден единый стандарт выплаты компенсации на оплату жилья и коммунальных услуг федеральным льготникам, в том числе ветеранам боевых действий(Постановление Правительства РФ от 27.05.2023 № 835).
Семьи мобилизованных могут не оплачивать воду и газ за отсутствующих родственников. Такое правило действует, если в квартире невозможно использовать индивидуальные приборы учета (Постановление Правительства РФ от 11 апреля 2024 г. № 460).
Налоговые льготы 
Участники СВО и члены их семей освобождены от уплаты налога на имущество. Налоговая льгота предоставляется в размере полной суммы налога в отношении объекта, находящегося в собственности налогоплательщика и не используемого в предпринимательской деятельности. Льготным признается один объект налогообложения каждого вида по выбору: квартира, часть квартиры или комната, жилой дом или часть жилого дома, помещение или сооружение, хозяйственное строение или сооружение, гараж или машинно-место (Федеральный закон от 08.08.2024 № 259-ФЗ).
Участники СВО освобождаются от госпошлины за восстановление потерянных или испорченных паспортов и водительских прав (Федеральный закон от 29.05.2023 № 187-ФЗ).
Военнослужащие и сотрудники силовых ведомств, участвующие в СВО, могут не отчитываться о своих доходах. При этом на мобилизованных не распространяются антикоррупционные ограничения (Указ Президента РФ от 29.12.2022 № 968).
Образовательные льготы 
Участие в СВО будет засчитываться в качестве индивидуального достижения при приеме в вузы на бюджет. Также для участников СВО выделены квоты для приема в вузы (Федеральный закон от 24.06.2023 № 264-ФЗ).
Дети участников СВО, в том числе мобилизованных граждан, получили квоту на бюджетное обучение в вузах (Федеральный закон от 29.12.2022№ 641-ФЗ).
Дети участников добровольческих формирований имеют право на получение в первоочередном порядке мест в детсадах, школах и летних лагерях (Федеральный закон от 24.06.2023 № 281-ФЗ).
Лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, принимавшие участие в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области, имеют преимущественное право на обеспечение жилыми помещениями (Федеральный закон от 29.05.2023 № 189-ФЗ).
Дети участников СВО зачисляются без вступительных испытаний в президентское кадетское училище, суворовское военное училище, нахимовское военно-морское училище, кадетский (морской кадетский) военный корпус, кадетский корпус и казачий кадетский корпус (Указ Президента РФ от 09.05.2022 № 268).
Участники СВО смогут пройти бесплатное обучение или получить дополнительное профобразование по наиболее востребованным специальностям через портал «Работа России» (Постановление Правительства РФ от 28.04.2023 № 669).
Участники СВО смогут перейти на бюджет при отсутствии академической задолженности, дисциплинарных взысканий и долга за обучение (Приказ Минобрнауки России от 09.08.2023 № 776).
Пенсионное обеспечение 
Семьи погибших участников СВО с детьми смогут рассчитывать на две пенсии –страховую и по потере кормильца. С 2025 г. пенсию по потере кормильца супругам военнослужащих начнут выплачивать независимо от возраста, трудоспособности и выполнения работы. Но только если супруги не вступят в повторный брак и будут заниматься уходом за детьми умершего кормильца. Пенсию станут перечислять до совершеннолетия ребенка, а в случае его очного обучения в вузе– до 23 лет (Федеральный закон от 29 мая 2024 г. № 118-ФЗ).
В страховой стаж для расчета пособий по временной нетрудоспособности, по беременности и родам включаются периоды пребывания в добровольческом формировании с 24 февраля 2022 г. (Приказ Минтруда России от 19.06.2023 № 515н).
Поменялся порядок перерасчета военных пенсий мобилизованных. При последующем увольнении со службы они имеют право на возобновление выплаты пенсии исходя из выслуги и общего трудового стажа на день приостановления пенсии. Либо они имеют право на прекращение выплаты пенсии, которая была приостановлена, и назначение пенсии исходя из выслуги и общего трудового стажа на день увольнения с военной службы (Федеральный закон от 28.02.2023 № 50-ФЗ).
Установлены дополнительные гарантии для членов семей военнослужащих. Например, право на пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего военнослужащего, к которым отнесли детей, братьев, сестер и внуков. Братья, сестры и внуки будут получать пенсию, если у них нет трудоспособных родителей (Федеральный закон от 29.05.2023 № 192-ФЗ).
К работе, дающей право на досрочное пенсионное обеспечение, приравниваются периоды прохождения военной службы по контракту и в связи с мобилизацией, периоды пребывания в добровольческом формировании. При исчислении страхового стажа периоды участия в СВО засчитываются в двойном размере (Постановление Правительства РФ
от 14.11.2022 № 2055).
Для военнослужащих, заключивших в период СВО контракт о прохождении военной службы, а также для мобилизованных, ранее получавших пенсию за выслугу лет, установлена ежемесячная компенсационная выплата. Выплата равна 100% пенсии за выслугу лет, выплачиваемой на день ее приостановления с учетом ежемесячной доплаты и индексации после приостановления. Доплачивается к денежному довольствию (содержанию) (Указ Президента РФ от 11 сентября 2023 г.№ 669).

